

ODBOJKA - Medsebojni obračun Marko Kalc - Zoran Jerončič

»V gostilnah, trgovini in na trgu so vsi govorili o zmagi proti Kopru«

Marko Kalc ...

1. Kalčev Koper, kot je poudaril tržaški trener, ni podcenjeval novince v ligi. »Vedeli smo, da so Braslovče dobra in uigrana ekipa, ki ima poleg tega odličnega trenerja. Z Jerončičem se odlično pozna in sva v zelo dobrih odnosih. Po tekmi sem mu seveda čestital. Mi pa še nismo uigrani, saj smo polanski sezoni popolnoma spremenili ekipo. Obenem smo storili preveč napak (kar 27), kar nam je bilo usodno,« je dejal Kalc. »Povrh tega je začetek sezone težaven tudi zaradi drugih faktorjev, saj še ne vemo, kakšna usoda nas čaka. Glavni pokrovitelj Luka Koper namreč še ni zagotovil finančnih sredstev do konca sezone. Za zdaj imamo prispevke zagotovljene le do konca leta. Upam, da se bo položaj glede pokrovitelja kmalu rešil, saj bomo samo tako trenirali bolj sproščeno in se bomo koncentrirali zgolj na odbojko.«

2. Lani smo prijetno presenetili in se uvrstili na 3. mesto. Letos ciljamo na miren obstanek ter uvrstitev v modro skupino, kjer se bodo ekipe borile za naslov. Liga je kar zahtevna, saj je kar nekaj dobro opremljenih klubov. Ljubljana ima solidno ekipo, z Braslovčami smo se že spekli, Nova Gorica je znova angažirala izkušene veteranke, dobro ekipo ima tudi Žirovnica. Konkurenca bo zahtevna. Prva slovenska liga je primerljiva italijanski B1-ligi. Punce pa trenirajo zelo dobro in profesionalno. V Kopru želimo obenem letos narediti kakovostni skok tudi v mladinskih ligah. Trudimo se, da bi na Obali zrasel soliden odbojarski mladinski sektor, od koder bi lahko tudi evropski klubi črpali mlade obetavne igralke.



Marko Kalc

KROMA

3. Kljub odhodu nekaterih zvezdnikov bo ostala italijanska A1-liga najbolj kakovostna in izenačeno prvenstvo na svetu. Vse ekipe so odlično pripravljene. Med favoriti za državni naslov bodo Trento, Piacenza, Macerata, Modena. Ni izključeno, da bo presenetila tudi kaka druga ekipa. (jng)

Na tekmi 1. kroga prve slovenske ženske odbojarske lige je novinec v ligi, Braslovče (trener je Zoran Jerončič), gladko s 3:0 premagal Luko Koper »coacha« Marka Kalca. »Nepričakovano«, za Jerončiča. Kalc pa je športno priznal poraz: »Enostavno so bile boljše«. Vprašali smo ju:

1. Kako je bilo na prvem prvenstvenem obračunu s prijateljem na nasprotnikovi klopi?
2. Kako bi ocenili prvo slovensko ligo, kdo so favoriti in kateri so vaši cilji?
3. Kdo bo letos glavni favorit v moški italijanski A1-ligi?

Zoran Jerončič ...

1. Trener Braslovč (Občina Braslovče, ki se nahaja na Štajerskem, šteje okrog 5 tisoč prebivalcev) Zoran Jerončič je bil po zmagi proti Luki Koper navdušen: »V nedeljo je cela vas (tu je samo ena trgovina in pet gostiln), ki živi in diha za odbojko, razpravljala samo o tekmi in zmagi proti Koprčankam. Telovadnica je bila polna. Vzdušje je bilo nepopisno. Tu sem našel pravo okolje zame. Vodstvo kluba me podpira in mi daje proste roke. Punce pa so popolnoma predane odbojki. Trudijo se in trenirajo vsak dan. Povprečna starost naše ekipe je 16,5 leta. Punce igrajo tudi v prvi kadetski in mladinski državni ligi. V Braslovče sem prinesel kar ne-

kaj novosti. Letos imamo pomoznega in kondicijskega trenerja, odgovornega za statistike ter fizioterapevta. Še nekaj bi rad povedal ... Zanimivo je, da je uspešna članska ekipa v prvi ligi privabila letos v telovadnico kar 95 mini odbojkarjev, kar je za naše razmere odlično.«

2. »V prvi vrsti želimo doseči čimbolj miren obstanek. Po zmagi proti Kopru so tudi



Zoran Jerončič

BUMBACA

ambicije postale nekoliko večje. Poskušili se bomo uvrstiti v modro skupino, ki bo igrala v drugem delu za naslov prvaka. S tem bi matematično tudi dosegli obstanek. V prvi slovenski ekipi so vse šesterke zelo mlade. Liga je kar kakovostna in je prava kovačnica mladih odbojkaric. Na tekmah je veliko opazovalcev iz drugih evropskih držav. Res je tudi, da v tem prvem delu ne igra ekipe Maribora in Kamnika, ki nastopata v interligi. Pridružili se bosta šele v drugem delu. Ti dve ekipi sta tudi glavna favorita za naslov prvakinj.«

3. »V Italiji Trentino ne bo več tista udarna ekipa, ki smo je bili vajeni videti v zadnjih sezonah. Tudi Cuneo bo veliko izgubil z odhodom Grbića v ruski Kazan. Italijanska liga bo tako letos manj kakovostna. Na papirju bi moral biti favorit Macerata, ki pa je že presenetljivo izgubil v superpokalu proti Trentu. Nato sta še Piacenza in Maniajeva Modena.« (jng)